
令和５年度 学校給食アンケート結果（保護者用）

1．保護者として学校給食に期待するものは何ですか。

区分
栄養バ

ランス

豊富なメ

ニュー
おいしさ

適温で

の配食

アレル

ギー対応

地元食材・

地元事業者

の活用

安心・

安全

食育の

指導

特にな

し
未回答 合計

小 1,752 385 1,046 122 88 250 1,060 231 7 0 4,941

中 997 202 595 58 32 131 530 85 5 0 2,635

不明 1 1 1 0 0 0 3 0 0 1 7

【小学校】 【中学校】

2．保護者として学校給食に期待するものは何ですか。

区分
食に関す

る感謝の

気持ち

食事のマ

ナー

食事の大

切さ

食事の内

容や栄養

バランス

伝統的な

食文化や

郷土料理

食材の種

類や旬
地産地消

献立や調

理方法

安全や品質な

ど食品を選択

する能力
未回答 合計

小 1,328 825 898 832 274 431 187 128 189 2 5,094

中 732 334 510 524 150 234 105 80 95 2 2,766

不明 2 2 1 1 0 0 0 0 0 1 7

【小学校】 【中学校】
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